ELECTRONICA GENERAL SOLUCIONES Problemas Diodos

1. a)lp=45mA;Vp=0;Vzg=10V
b)lp=4,2mA;V;=0,7V;Vg=9,3V

2. Tendremos en cuenta la 32 aprox. del diodo, es decir, consideraremos VY(SI) =0,7V
|D=0;VD=0,5V;VR=O

3. Ip=1,96 mA;Vo=11V

4. 15=0;Vo=0

5. 1p=2,1mA;Vp=0,7V;V1=9,9V;Vg=4,6V;Vo=-0,4V
6. 1,=28,2mA; Ip;=lp,=14,1mA; Vo=0,7V

7. 1=14,3mA

8. Vo=11,7V

9.

a) |1:O; Ip1 = |D2:3,6mA;V1:OV;V2:20V
b) Il = 0,2 mA; Ip; = 3,3 mA; Ip; = 3,1 mA; V, = 0,7 V;V, = 18,6 \Y
10. a)Vo=10V
b) D1 polarizado en inversa (corte, OFF); D2 polarizado en directa (conduccién, ON).
11. a)Vo=-10V
b) D1 polarizado en inversa (corte, OFF); D2 polarizado en directa (conduccién, ON)
12. Ipb=7,4mA;Vo=11,3V
13. Ipb=1,2mA;Vo=6,5V
14. 1,b=2,3mA;Vo=-5V
15. Solucién completa en archivo aparte.
16. Solucién completa en archivo aparte.
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